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Dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia na: ,,Udzielenie kredytu dlugoterminowego
konsolidacyjnego w kwocie 2.565.000,00 zlotych”

L Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2013 r.
poz. 907 ze zm.), zawiadamia si¢, ze do Zamawiajacego wplynal wniosek o wyjasnienie specyfikacji
istotnych warunkow zamoéwienia (dalej zwanej ,,SIWZ”) dla w/w postgpowania dotyczacy:

Pyt. 1. Wedlug SIWZ, cyt. ,,Oprocentowanie kredytu w stosunku rocznym oparte o zmienng stopg
procentowa WIBOR 1M z pierwszego dnia kazdego miesigca powigkszane o % marzy, ktora bedzie
wartoscia stala w calym okresie kredytowania”. Czy Zamawiajacy zaakceptuje jako stawke
obowiazujaca w okresie kredytowania stawke ustalong na okres 1 miesiaca w wysokosci stawki
WIBOR 1M z 1-go dnia roboczego miesigca i majaca zastosowanie do okreslenia wysokosci
oprocentowania poczawszy od 1-go dnia roboczego miesiaca (powigkszong o stala marz¢ Banku).

Odp. 1. Zamawiajacy doprecyzowuje zapis rozdzialu 4 pkt 10 SIWZ oraz cz¢sci I — Istotne
postanowienia umowy kredytowej pkt 10, ktory otrzymuje brzmienie:

»Oprocentowanie kredytu w stosunku rocznym oparte o zmienng stop¢ procentowa WIBOR 1M z
pierwszego dnia roboczego kazdego miesigca i majaca zastosowanie do okreslenia wysokosci
oprocentowania poczawszy od 1-go dnia roboczego kazdego miesigca, powigkszane o % marzy, ktéra
bedzie wartoscia stala w calym okresie kredytowania™.

Pyt. 2. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zmiany harmonogramu splaty kredytu za zgoda
Banku.

Odp. 2. Zamawiajacy w rozdz. 4 pkt. 7 SIWZ przewiduje mozliwos¢ zmiany harmonogramu splat w
przypadku skrécenia okresu splaty przez Zamawiajacego bez konsekwenciji zachowania warto$ci
odsetek za kredytowanie oraz w pkt. 18 cz. II — Istotne postanowienia umowy kredytowej zmiany
umowy w sytuacji miedzy innymi zmiany splat rat kapitalowych w zakresiec kwot i termindw.
Zamawiajacy powyzsze zapisy okreslit w opisie podmiotu zaméwienia oraz przewidzial wyjatki
zmiany umowy. Oznacza to, ze Wykonawca przystgpujacy do przetargu sklada oferte zgodnie z
opisem przedmiotu zamdwienia oraz na warunkach okreslonych w SIWZ, co oznacza ze Wykonawca
wyraza zgode na wprowadzenie zmiany umowy w zakresie przewidzianym w SIWZ, w tym w
harmonogramie splaty kredytu.

Pyt. 3. Wedlug STWZ zabezpieczenie kredytu stanowi¢ bedzie: weksel in blanco wraz z deklaracja
wekslowa przekazany Wykonawcy w dniu podpisania umowy. Zamawiajacy podpisze tez
o$wiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji. Czy na wekslu, deklaracji wekslowej i na o$wiadczeniu o
poddaniu si¢ egzekucji zostanie zlozona kontrasygnata Skarbnika.

Odp. 3. Skarbnik zlozy kontrasygnat¢ na wekslu deklaracji wekslowej i na oswiadczeniu o poddaniu
sig¢ egzekucji.




Pyt. 4. Kiedy nastapi pierwsza splata odsetek od kredytu.
Odp. Pierwsza splata odsetek od kredytu nastapi 31 stycznia 2014 roku.

Ponadto prosimy Panstwa o przedstawienie dokumentow j.n.:
1. wypelnionego Formularza klienta

Odp. Wypelniony formularz klienta stanowi zalacznik nr 1 do niniejszego pisma.

2. listy podmiotéw powigzanych kapitalowo i organizacyjnie — z podaniem nr Regon
podmiotu,

Odp. Wykaz podmiotéw powiazanych kapitalowo stanowi zalacznik do niniejszego pisma.
3. sprawozdan finansowych za III kwartat 2013r. tj. Rb-NDS, Rb-Z, Rb-N, Rb-27s, Rb-28s.

Odp. Sprawozdania finansowe za III kwartat 2013r. tj. Rb-NDS, Rb-Z, Rb-N, Rb-27s, Rb-28s.
dostgpne na stronie www. bip.gminachelmza.pl , zakladka Finanse/Wykonanie i sprawozdania
finansowe

II. Powyzsze wyjasnienia stanowig integralng cz¢S¢ SIWZ.

A4 ap. @OJTA
'» inz. KaZimierz Bober

“metenca wojta

Otrzymuja:
1. Adresat
2.a/a

Sprawe prowadzi:
Anna Feeser-Bering

Referat Organizacyjny
i Spraw Obywatelskich
tel. 56 675 60 76 wew. 43




Formularz Klienta — udzielanie kredytu — tryb standardowy

Pytania dotyezaee transakeji i zabezpicczen

Odpowicdz
Klienta

Pyvtanic do Klienta

1 | Prosimy o informacjg czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ziozona kontrasygnata Skarbnika. Tak

5 Prosimy o informacje czy zostanie ztozone oswiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji zgodnie z art. 97 Prawa bankowego. Jezeli Tak
tak to prosimy o informacje czy na oswiadczeniu o poddaniu si¢ egzekucji zostanie zlozona kontrasygnata skarbnika.

3 W zwiazku z zawarta w SIWZ informacja o zlozeniu o§wiadczenia o poddaniu si¢ egzekucii zgodnie z art. 97 Prawa Tak
bankowego prosimy o informacje czy na o$wiadczeniu o poddaniu si¢ egzekucji zostanie zlozona kontrasygnata skarbnika.

4 | W zwiazku z zawartym w SIWZ zastrizezeniem mozliwosci zmiany:
a) terminéw i kwotwyplat — prosimy o podanie ostatecznego terminu wyplaty kredytu, Nie

b) termin6w i kwotsplat (nie dotyczy wczesniejszej splaty) — prosimy o informacjg czy dopuszczaja Pafistwo nastgpujacy zapis w umowie
kredytowej: ,, Wysokos¢ i termin splaty kredytw/raty kredytu moga byé, w szczegélnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze aneksu
do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy zlozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 14 dni przed terminem platnosci raty
kapitalowej. Oznaczony czas przesunigcia raty kapitalowej nie moze wykracza¢ poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegolnych latach

| kredytowania. Rata kapitalowa, ktérej termin splaty zostal przesunigty, wchodzi w sklad niesplaconej czgsci kapitatu 1 jest oprocentowana na

zasadach okreslonych w umowie kredytu. ”,
Jezeli nie dopuszczaja Panstwo powyZszego zapisu to prosimy o propozycji analogicznego zapisu.

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisja obligacji / inna ekspozycja kredytowa oraz
finansowane;j / -ych dotacja /~ami z UE, prosimy o informacj¢ czy zalozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
a) Jezeli tak - prosimy o podanie Iacznej kwoty, na jaka zostaly zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu.
b) Jezelinie - prosimy o informacjg, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich zrodel.

Nie dotyczy

e svtuacii ekonomiczno-finansowyj Klienta

{prosimy o informs udhic 7o stunem na dzien sporzygdzania odpowiedzi)
. . Odpowiedz
Pytanice do Kiienta Klienta

1 Prosimy o informacjg czy na Pafistwa rachunkach w bankach ciaza zajecia egzekucyjne. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty Nie
zajeé egzekucyjnych (w tys. PLN):

2 Prosimy o informacjg czy posiadaja Pafistwo zalegle zobowiazania w bankach. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty zaleglych Nie
zobowigzan w bankach (w tys. PLN):

3 Prosimy o informacje czy w ciagu ostatnich 18 miesiecy w JST prowadzony byt program naprawczy W rozumieniu ustawy z Nie
dnia 27 sierpnia 2009 1. o finansach publicznych.

4 Prosimy o informacje czy w ciagu ostatnich 36 miesi¢cy byly prowadzone wobec Panstwa za posrednictwem komomika Nie
sadowego dzialania windykacyjne zadhuzenia w bankach.

5 Prosimy o informacj¢ czy posiadaja Panstwo zalegle zobowiazania wobec ZUS lub US. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty Nie
zaleglych zobowiazan wobec ZUS i US (w tys. PLN):

6 Prosimy o informacje czy w ciagu ostatnich dwdch lat zostala podjeta uchwala o nieudzieleniu absolutorium organowi Nie
wykonawczemu reprezentujacemu Panistwa jednostke (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewodztwa).

7 | Prosimy o informacje dotyczaca nastgpujacych pozycji dlugu JST wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:
wartos¢ zobowiazania ogblem, wg tytuléw diuznych (w tys. PLN): 15.616.268




warto$¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tyt. poreczef 1 gwarancji (w tys. PLN): Nie

warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowiazan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN): Nie
warto$¢ kredytow i pozyczek zwiazanych z realizacjg programow i projektow finansowanych z udzialem srodkéw, o ktorych Ni

mowa w art. 5 ist.1 pkt.2 UoFP z budzetu panstwa (w tys. PLN): 1€
wartos¢ kredytow i pozyczek zwiazanych z realizacja programéw i projektoéw finansowanych z udzialem srodkéw, o ktorych Nie

mowa w art. 5 ist.1 pkt.2 UoFP z innych Zrodel (w tys. PLN):

Pytania dotyezgce dofinansowania 72 UE oraz przedsiewzied innwestyevinych w ramach budicety voku biezacego oraz Jat poprzednich
(prosimy o informacje zgodnic ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedei)

-

Odpowiedz
Klienta

Pyvtanie dn Klienta

Prosimy o przedstawienie informaciji o dofinansowaniach ze srodkéw UE zadan realizowanych przez Pafistwa (wydatki majatkowe) w ramach

1 budzetu roku biezacego z podzialem na:
warto$¢ zawartych umow (w tys. PLN)®oczko Wodne Grzywna 235.000,Pastorowka Zelgno269.000 504
w tym, wartosé srodkow przewidzianych zgodnie 2 tymi umowami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 0
wartosé zlozonych wnioskéw, dla ktorych nie uzyskano jeszcze decyzji (w tys. PLN):Zalesie 228.000,Struzal 595

133.000,Gluchowo+ Skape 228.000,Zajaczkowo 6.000

w tym, warto$¢ srodkéw przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 0

Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzylo si¢, ze JST musiata zwroci¢ srodki wzyskane z UE z
2 | powodu nie wywiazania si¢ z zapisow umowy dofinansowania. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty srodkéw zwroconych w Nie

ciagu pelnych ostatnich dwoch lat budzetowych (w tys. PLN):

Pyiania dotyczyce podmioton powigzany ch 2 Klientem

Odpowicdz

Pytanic do Klienta Klienta

Jezeli wirod podmiotéw powiazanych z JST znajduje sig szpital/-le SPZOZ prosimy o podanie oddzielnie dla kazdego z nich nast¢pujacych informacji:
a Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy? Nie
b Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytow (w tym por¢czonych przez JST)? Nie
i Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): Nie Prosimy o podanie okresu kredytowania Nie
il Prosimy o podanie kwoty porgczenia (w tys. PLN): Nie Prosimy o podanie okresu porgczenia Nie
Prosimy o informacjg czy JST w jakikolwiek sposob wspiera szpital finansowo (doplaty na kapital lub doplaty do dzialalnosci
¢ biezacej/inwestycyjnej).
Tak
i Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego 388.500 Prosimy o podan.ie okresu wsparcia 20012011
szpitala (w tys. PLN): finansowego szpitala

Prosimy o informacje, czy w okresie obowiazywania ekspozycji kredytowej w Bankuprzewidywane jest pmej(?cie zobowiagaf} powsta]ych w wymku
2 | likwidacji zakladu opieki zdrowotnej przez JST, po przeniesieniu dziatalnosci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkow ww. zmian dla Pafistwa budzetu.

Nie

Prosimy o informacj¢ czy przeprowadzili lub przewiduja Panstwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejgciem jego Nie
dtugu. Jezeli tak to prosimy o podanie lacznej kwoty przejetego diugu.

Prosimy o informacje, czy w przeszlosci wystapily lub planowane sq przejecia z mocy prawa przez JST zadhuzenia:
- po podmiocie, dla ktorego JST byla podmiotem zalozycielskim, .
4 |- na podstawie umowy z wierzycielem spéiki prawa handlowego, Nie
- stowarzyszenia,

tj. JST wstapila/wstapi na miejsce dtuznika, ktory zostal/zostanie z diugu zwolniony.




Wikaz zaangazowan Klicnta

Kwoty zaansazowan prezentowane sa w PLN we stanu na dziefi (rmrr-mm-dd) — prosimy o dane za ostatni zakonczony i rozliczony miesiac:

|
BOS Torun PLN Kredyt 4.12.2006 202 30.12.2015
BOS Torun PLN Kredyt 6.09.2007 29 30.06.2014
BOS Torun PLN Kredyt 24.11.2008 750 30.12.2016
PLN
BGK Torun PLN ﬁ Kredyt 12.10.2009 2.565 30.12.2016
WFOSiGW PLN , Pozyczka 20.10.2009 240 31.07.2016
Bank Millennium PLN , Kredyt 01.12.2010 2.600 29.11.2019
PLN
BOS Torun PLN Wykup wierzytelnosci 8.06.2010 195 1.X.2015
WFOSiGW w Torunin PLN Pozyczka 25.102011 400 30.06.2018
BOS Torun PLN Kredyt 8.12.2011 3.505 30.12.2019
WFOSIGW w Toruniu PLN Pozyczka 24.09.2013 170 30.09.2019
BOS Torun PLN Kredyt 30.102013 860
BS w Janikowie PLN Kredyt 10.10.2012 4.100 10.10.2022
R 14.756 860
! Przez zaangazowanie bilansowe rozumie sie kwote wyptaconego zaangaiowania
? Przez zaangaZowanie pozabilansowe rozumie sie kwote jeszcze nie E«Emnozmmo zaangazowania oraz kwoty niewymagalnych i wymagainych poreczen i gwaranciji




Dokuments

Uprzejmic prininn o dostarczenie nastepujucych dokumentim

»

Wiarygodnoe$¢ danych zawartych we wniosku i zalgczonych dokumentach oraz ich zgodnos¢ ze stanem

faktycznym i prawnym potwierdzam(y) wlasnorgcznym podpisem . up- wOJTA
Marta Rygielska 8.X1.2013 - inz. Kaz @; rz Bober
.S Y YaVal
Ospbg upowazniona Data Podpis osoby upowaznionej
(imi¢ i nazwisko) (ror-mm-dd)
GMINA CHEEMZA

~ul. Wodna 2
17-140 Chelmza




Zalacznik do pisma z dnia 13 11 2013

Wykaz instytucji powigzanych kapitalowo i organizacyjnie z Gming Chelmza:

Gminny Osrodek Pomocy Spotecznej w Chetmzy (REGON 340546796) .

Szkota Podstawowa w Grzywnie ( REGON 001211058).

Szkota Podstawowa w Koniczewicach im. Ks. Leona Poeplau (REGON 001223914).
Szkota Podstawowa im. Mikolaja Kopernika w Stawkowie (REGON 001211041).
Szkota Podstawowa im. W. Broniewskiego w Zelgnie (REGON 000598256).
Gimnazjum w Ghluchowie (REGON 871261447).

Gimnazjum im. Jana Pawta II w Pluskowesach (REGON 871258327).

Zespot Ekonomiczno- Administracyjny Szk6t Gminy Chelmza (REGON 870335882).
. Samodzielny Publiczny Osrodek Zdrowia w Zelgnie (REGON 871076543).

10 Centrum Inicjatyw  Kulturalnych Gminy Chelmza w Brachnéwku (REGON

© X UL AW~

——————340306106).
11. Biblioteka Samorzadowa w Zelgnie (REGON 340395340).
12. Zaktad Ustug Komunalnych WODKAN Sp. z 0.0. (REGON 341256221).
13. Szpital Powiatowy w Chetmzy (REGON 571547899).




